
ES1 f(z) =Eamli)
I)

tem(iz) =0 => sin(z) =0, z =k =1

Per kts polo di odine 1, infatti:

lin 1 - k) Etemlit)"himtZ-R

- tamins in in

Per k =0, euver z =s, eum polo di odine 3 perche
ciceno due potense di z in pinal denominatore per
via di 1/22.

f(z) now he altre singelouitaper z finito. Visto che
to successione z =R = 1/ si accumule a z =0, z=

non e une singentaisolate me pinttosto um punto
di accumulazione di poli
- IN+1) < - N =4 in figure

- cammiee



ff(z)dz =2xi Res,1z:)
Zising.Un isdata interne

=2i[Res(k) +ErResf(k) +Res(z =d]
Come abbiano visto can il calcale al punto precedente:

Res(R)-I r
quindi:

=2 [ r +Res,(z =0]
di ↓

ricamink =n rinomik = -w

-zaiT +Res(z =0)]

#1) Prendiano is limite N-co:

19f(z1dz1 =4x (2N+1) +MaxIf(z))
e Un

lunghers del
com wit

Usando il fatto (che sipotere done per beard as
1 limitate se 80 pu New, overs:-

fom(Hz)



Mer,Farinzi ED indipendente de N

=>(If(z1dz) =4 x(2N+) x= Man"Ee

1z1 =N + E su UN

⑭) =Ei *alz so Wo

=>If f(zdz) =x x(2N+1) = 3-Un

Dunque: I f(zid0
IN N - is

e otterine: =-Resflz =d

Rimane da calder il residue in z =0.
Um modo possibile i usome le serie diTalar date net

suggenimente:

talz+0(z)
=

+22 -z4)) (1
-z+0(24)



--Resz ==-

Alternativemente possian calcone can la fanula
per is reside in polo di ordine 3:

Res,(z =0) =I! (Etant) (z =0
I I at(-Fnz) a2 Finz)(z

=
0

=I -* anz Fanint)/z =0I =-+*cosiz-- him -attens]
=- lim [ C 2 - nnz))
-

- (1-0i
qui he usat sviluppo

di

tem(πz)

=-lim((1+0(z4)(1 - (1 - ,z2 +0(24))]
zto

= -k(z(1 +0(z4)(1+0(24)) =-



Quindr otteries: =- (- ) =+

=>Eir=

ES2 fe(x) =0(R-k)), fca) =e-*

I) (f- * fz)(x) =Sda' O(R-Ix-x'l) e-
e

-UtRalse' e- he =1 Se Ix-x'= R =K-RCACHAR

e
=0 altrimenti

at(f)(x) =e
-Re-en

dennate enspette
e estro dell'integrale

#) F(a(fz*f))(n) = - ik F[fr*fz3(k)
=- ik F(f)(k) F[fz](k)

F(fz)(k) =2RR)
FCfz)(k) =L e

- Elk2

=>F[a(fr *f)) (n) = -zi sin(RR) eL2



= ((e- Elk2 ikm - e

- (k2 tikR)
↳ Liseivende sin (AR) can formula diEule

F -2[Le- (k2e=ikR](x)

=F
-[Le(a =R) =e

-I
Re

=>at( *fu)(a) =F-2/(e--in
-

-(+ik)]

=e

-- -R come al panto IC.

ES3:T:((R) -> L (R)

T,[f] = fla+L)
I) Se fe (IR) allove vale:

1T(fSll2=Sdaa Ifla+="Jol If(a+
-

= 11 fl =+x =Tr [f] =(* (R).
↓

cambio di

variable x+ a=x+L



Caldians is limite:

him IIT, [f(I imda ne If (at)
↳e to

=hinde ig- Ify
↓Le

+0

men

(orggriment)
*Funsieve integrande tend e
Open L - ti

*Idominate de:If(y)! che integrable
pechef = L (IR)

=>pe il trauma delle convergente dominate al

limite si puipetere dentro e: lim IT.[fII =0.
↳-to

#) Abbiamo gia vistache fur ff- * vale:

IIT,[f)1l =I1fI danque IITI =1.

Ona usier it suggeimento e calcoliene:

IT[fuSlE so zx+X1))
sicone la funniere i =0 opfue 1

possions tagline it quadrat

-du nO(-(ul) animatemal-atem(-)



=2 atem (n).

Confontions can:11 full- "Ida (OCE-In-211)"
+ 11n
-

=Id Ol-1-L1) =dx.1 =

Dunque: #fullltem()- 1.Ilfull n- is

e petanto:ITill Is the in sieme all'alte disagre
gliemta d: ITI =1, FL.


